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1. Για άμεση ανακούφιση, εφαρμόστε απευθείας στο ευαίσθητο δόντι με την άκρη του δακτύλου και κάντε απαλό μασάζ για 1 λεπτό.1. Για άμεση ανακούφιση, εφαρμόστε απευθείας στο ευαίσθητο δόντι με την άκρη του δακτύλου και κάντε απαλό μασάζ για 1 λεπτό.

Υποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009. Τα δεδομένα δείχνουν ότι 42 από τα 42 άτομα (100% ή 10 στα 10) παρουσίασανΥποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009. Τα δεδομένα δείχνουν ότι 42 από τα 42 άτομα (100% ή 10 στα 10) παρουσίασαν

άμεση ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφής όσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα μετά από μία μόνο άμεση τοπικήάμεση ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφής όσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα μετά από μία μόνο άμεση τοπική
αυτοεφαρμογή χρησιμοποιώντας την άκρη του δακτύλου και κάνοντας μασάζ. Υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009 (CRO-2009-01-SEN-IARG2-αυτοεφαρμογή χρησιμοποιώντας την άκρη του δακτύλου και κάνοντας μασάζ. Υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009 (CRO-2009-01-SEN-IARG2-

ED; Nathoo S, et al. J Clin Dent. 2009;20(4):123-30). 2. Με 4 εβδομάδες συνεχούς χρήσης. Υποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Docimo R, etED; Nathoo S, et al. J Clin Dent. 2009;20(4):123-30). 2. Με 4 εβδομάδες συνεχούς χρήσης. Υποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Docimo R, et

al 2009. Στις 4 εβδομάδες, 40 από τα 40 άτομα (100%, 10 στα 10) πέτυχαν διαρκή ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφήςal 2009. Στις 4 εβδομάδες, 40 από τα 40 άτομα (100%, 10 στα 10) πέτυχαν διαρκή ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφής

όσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα. Υποανάλυση του Docimo R, et al. J Clin Dent. 2009;20(1): 17-22. 3. Τεχνολογία PRO-ARGIN® έναντιόσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα. Υποανάλυση του Docimo R, et al. J Clin Dent. 2009;20(1): 17-22. 3. Τεχνολογία PRO-ARGIN® έναντι

τεχνολογίας φθοριούχου κασσιτέρου/φθοριούχου νατρίου, μελέτη in vitro, ομοεστιακές εικόνες μετά από 5 θεραπείες. Liu Y, et al. J Dent Res.τεχνολογίας φθοριούχου κασσιτέρου/φθοριούχου νατρίου, μελέτη in vitro, ομοεστιακές εικόνες μετά από 5 θεραπείες. Liu Y, et al. J Dent Res.

2022;101(Spec Iss B):80.2022;101(Spec Iss B):80.

*Η elmex είναι η Νο.1 μάρκα που συνιστάται από οδοντιάτρους για τον πόνο της ευαισθησίας, σε αντιπροσωπευτική διαδικτυακή έρευνα 301*Η elmex είναι η Νο.1 μάρκα που συνιστάται από οδοντιάτρους για τον πόνο της ευαισθησίας, σε αντιπροσωπευτική διαδικτυακή έρευνα 301

οδοντιάτρων στη Γερμανία τον Ιούνιο του 2024.οδοντιάτρων στη Γερμανία τον Ιούνιο του 2024.
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,
Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή σας καλωσορίζω στο 2ο Πανελλήνιο Περιφερειακό 
Οδοντιατρικό Συνέδριο της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, το οποίο 
φιλοξενείται στην όμορφη και δυναμική πόλη της Αλεξανδρούπολης.
Η διοργάνωση αυτού του συνεδρίου αποτελεί μέρος μιας ευρύτερης στρατηγικής και 
μιας σταθερής φιλοσοφίας της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας: 
η επιστημονική γνώση, η διαρκής επιμόρφωση και η ανταλλαγή εμπειριών δεν πρέπει 
να περιορίζονται στα μεγάλα αστικά κέντρα, αλλά να διαχέονται ισότιμα σε κάθε γωνιά 
της πατρίδας μας. Πιστεύουμε βαθιά ότι όλοι οι οδοντίατροι της χώρας, ανεξαρτήτως 
τόπου άσκησης του επαγγέλματός τους, δικαιούνται πρόσβαση σε υψηλού επιπέδου 
επιστημονικές εκδηλώσεις και σε σύγχρονα δεδομένα της οδοντιατρικής επιστήμης.
Η ανάπτυξη της επιστημονικής δραστηριότητας της Ομοσπονδίας σε όλη την 
επικράτεια,δεν αποτελεί απλώς οργανωτική επιλογή, αλλά ουσιαστική δέσμευση 
απέναντι στους συναδέλφους μας και στις τοπικές κοινωνίες. Μέσα από τα περιφερειακά 
συνέδρια επιδιώκουμε να ενισχύσουμε τους δεσμούς της οδοντιατρικής κοινότητας, να 
αναδείξουμε το επιστημονικό δυναμικό της περιφέρειας και να δημιουργήσουμε γόνιμες 
συνθήκες συνεργασίας και προόδου.
Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες και τα ειλικρινή μου συγχαρητήρια 
προς την Οργανωτική Επιτροπή η οποία εργάστηκε με αφοσίωση, και υψηλό αίσθημα 
ευθύνης για την πραγματοποίηση του Συνεδρίου .
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Πρόεδρο του Συνεδρίου, Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Δημήτρη 
Τορτοπίδη ,ο οποίος με το επιστημονικό του κύρος, και την ακούραστη προσωπική 
του συμβολή συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχή προετοιμασία και υλοποίηση της 
διοργάνωσης. Η παρουσία του εγγυάται το υψηλό επίπεδο του συνεδρίου και αναδεικνύει 
τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ της ακαδημαϊκής κοινότητας και των επαγγελματικών 
θεσμών της οδοντιατρικής.
Η ποιότητα του επιστημονικού περιεχομένου  αποτελεί πάντοτε τον ακρογωνιαίο λίθο 
της επιτυχίας κάθε συνεδρίου και είμαι βέβαιος ότι οι συμμετέχοντες θα αποκομίσουν 
πολύτιμες γνώσεις και χρήσιμα εφόδια για την καθημερινή τους επαγγελματική 
δραστηριότητα.
Η επιλογή της Αλεξανδρούπολης ως τόπου διεξαγωγής του 2ου Πανελλήνιου 
Περιφερειακού Συνεδρίου φέρει και έναν ιδιαίτερο συμβολισμό. Αποτελεί μια συνειδητή 
επιλογή της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας να αναδείξει τη βαρύτητα που 
αποδίδει στις ακριτικές και ευαίσθητες περιοχές της χώρας μας. Η Θράκη και η 
Αλεξανδρούπολη κατέχουν ξεχωριστή θέση στον εθνικό, κοινωνικό και αναπτυξιακό 
χάρτη της Ελλάδας. Με την παρουσία μας εδώ επιβεβαιώνουμε έμπρακτα ότι η περιφέρεια 
βρίσκεται στο επίκεντρο του ενδιαφέροντός μας και ότι η επιστημονική και επαγγελματική 
ανάπτυξη οφείλει να αγκαλιάζει ισότιμα όλους τους συναδέλφους, ανεξάρτητα από τη 
γεωγραφική τους θέση.
Εύχομαι σε όλες και όλους μια δημιουργική και παραγωγική συμμετοχή, γεμάτη γνώση, 
ανταλλαγή απόψεων και νέες συνεργασίες. Είμαι βέβαιος ότι το συνέδριο αυτό θα 
αποτελέσει έναν ακόμη σημαντικό σταθμό στην προσπάθειά μας για μια ισχυρή, σύγχρονη 
και εξωστρεφή ελληνική οδοντιατρική κοινότητα.
Καλή επιτυχία στις εργασίες του Συνεδρίου.

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας 
Αθανάσιος Δεβλιώτης
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στο 2ο Πανελλήνιο Περιφερειακό Οδοντιατρικό 
Συνέδριο, αφιερωμένο στην Προσθετική-Επανορθωτική Οδοντιατρική, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί στην όμορφη και καλοκαιρινή Αλεξανδρούπολη στις 26–27 Ιουνίου 
2026.     

Η Προσθετική-Επανορθωτική Οδοντιατρική αποτελεί έναν από τους πλέον ταχέως 
εξελισσόμενους και απαιτητικούς κλάδους της επιστήμης μας, συνδυάζοντας τη νέα 
τεχνολογία (digital technologies, CAD/CAM systems, Cone Beam CT), την αισθητική και τη 
λειτουργικότητα με στόχο την αποκατάσταση της στοματικής υγείας και την αναβάθμιση 
της ποιότητας ζωής των ασθενών μας. Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, διακεκριμένοι ομιλητές 
από την Ελλάδα και το εξωτερικό θα μοιραστούν μαζί μας σύγχρονες γνώσεις, καινοτόμες 
τεχνικές και τεκμηριωμένες κλινικές προσεγγίσεις.

Η ευρεία θεματολογία του Συνεδρίου (με τη μορφή διαλέξεων, πρακτικών σεμιναρίων και 
κλινικών φροντιστηρίων) έχει ως στόχο να μεταλαμπαδεύσει τα νεότερα επιστημονικά 
δεδομένα της Προσθετικής στην καθημερινή κλινική πράξη, ώστε ο Οδοντίατρος να 
μπορεί να μεταφέρει αυτές τις σύγχρονες πρακτικές από τις αίθουσες του Συνεδρίου 
στο ιατρείο του. Η συνεχής επιμόρφωση και η υψηλού επιπέδου διά βίου εκπαίδευση 
αποτελούν βασική υποχρέωση του σύγχρονου Κλινικού  απέναντι στους ασθενείς και 
την κοινωνία, καθώς με αυτόν τον τρόπο βελτιώνονται οι δεξιότητές του και μπορεί να 
παρέχει σύγχρονη προσθετική θεραπεία.

Με τη βεβαιότητα ότι η παρουσία σας θα συμβάλει στην επίτευξη των στόχων του Συνεδρίου, 
ευελπιστούμε στην έμπρακτη υποστήριξη και συμμετοχή σας. Η Αλεξανδρούπολη, με 
τη μοναδική της ενέργεια, τη θάλασσα και την αυθεντική της φιλοξενία, προσφέρει το 
ιδανικό περιβάλλον για να συνδυάσουμε την επιστημονική γνώση με στιγμές χαλάρωσης 
και ανθρώπινης επαφής.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Δημήτρης Τορτοπίδης  
Αν. Καθηγητής
Διευθυντής Εργαστηρίου Προσθετικής Τμήματος Οδοντιατρικής Α.Π.Θ.
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ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΚΑΠΠΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Πρόεδρος Συλλόγου Δράμας
ΚΑΦΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Πρόεδρος Συλλόγου Καβάλας
ΜΠΑΡΤΖΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, Πρόεδρος Συλλόγου Σερρών
ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, Πρόεδρος Συλλόγου Ξάνθης
ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, Πρόεδρος Συλλόγου Ροδόπης
ΤΣΙΡΤΣΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ, Πρόεδρος Συλλόγου Έβρου 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Επικ. Καθηγητής (ΕΚΠΑ) 
ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ, Επικ. Καθηγήτρια (ΕΚΠΑ) 
ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ, Καθηγήτρια (ΑΠΘ) 
ΚΟΚΟΤΗ ΜΑΡΙΑ, Αναπλ. Καθηγήτρια (ΑΠΘ) 
ΘΕΟΧΑΡΙΔΟΥ ΑΝΝΑ,  Αναπλ. Καθηγήτρια (ΑΠΘ)
ΝΑΚΑ ΟΛΓΑ,  Αναπλ. Καθηγήτρια (ΑΠΘ) 
ΜΟΥΡΟΥΖΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, Επικ. Καθηγητής (ΑΠΘ) 
ΚΟΥΡΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, Επικ. Καθηγητής (ΑΠΘ)

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΚΟΚΟΤΗ ΜΑΡΙΑ, Αν. Καθηγήτρια (Α.Π.Θ.)
ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ, Επικ. Καθηγήτρια (ΕΚΠΑ)
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09:00 - 10:30   Εγγραφές Συνεδρίου

10:30 - 11:30	  ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ
		   Προεδρείο: Παναγιώτης Καφάς

10:30 - 11:00   Αποκατάσταση πρόσθιου διαστήματος με όψεις χωρίς 			 
	    	  παρασκευή. Εργαστηριακή και κλινική σύγκριση 2 υλικών
		   Πολύκαρπος Παπαναγιώτου

11:00 - 11:30   Κλινικές διαδικασίες κατασκευής μεταβατικών 				  
	    	  αποκαταστάσεων επί εμφυτευμάτων
		   Γιώργος Γελαδάρης

11:30 - 12:00	   ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ

12:00 - 14:00	  ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ
		   Προεδρείο: Παναγιώτης Κάππος

12.00 - 12:30	   Όταν η Έμφραξη δεν αρκεί: Η αξία των ένθετων και 			 
		    επένθετων ρητίνης
		    Όλγα Γερασιμίδου

12:30 - 13:00	   Εξατομικευμένο σχέδιο θεραπείας: Ισορροπώντας 			 
		    ανάγκες, προσδοκίες και κλινικά δεδομένα μέσα από σχέση 		
	    	   αμφίδρομης εμπιστοσύνης
		    Σωτηρία Δαυϊδοπούλου

13:00 - 13:30	   Α) Επιβίωση και μύθοι στη μυλική αποκατάσταση
		    Παντελής Κούρος

13:30 - 14:00	   Β) Επιβίωση και μύθοι στην επανάληψη της ενδοδοντικής 		
		    θεραπείας
		    Χάρης Μπελτές

14:00 - 15:00	   ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΔΙΑΚΟΠΗ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/6/2026 Αίθουσα: ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ
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15:00 - 16:00	   ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ
		    Προεδρείο: Παναγιώτης Κάππος

15:00 - 15:30	   Έμμεσες αποκαταστάσεις CAD/CAM από τον Οδοντίατρο 		
		    και η ψυχολογία της μέλισσας
		    Πέτρος Μουρούζης

15:30 - 16:00	   Προσθετική και Βλεννογόνος: το λεπτό όριο μεταξύ 			 
		    αποκατάστασης και βλάβης
		    Αθανάσιος Πουλόπουλος

16:00 - 16:30	   ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/6/2026 Αίθουσα: ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ

15:00 - 17:30	  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ 	
		   (POSTER)
		   Προεδρείο: Παναγιώτης Κάππος

Αίθουσα: ΛΕΥΚΙΠΟΣ 1

PP.O1	 ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΦΟΡΤΙΣΗ ΤΩΝ 
ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ: ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
Λεωνίδας Λασκαράτος

PP.O2	 PONTIC SITE MANAGEMENT: ΚΑΘΟΔΗΓΩΝΤΑΣ ΤΗΝ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΩΝ ΜΑΛΑΚΩΝ ΙΣΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ 
ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Άντρεα Τοουλιά

PP.O3	 XΡΗΣΗ ΥΒΡΙΔΙΚΟΥ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΟΣ (HYBRID ΑBUTMENT) 
ΔΙΠΥΡΙΤΙΚΟΥ ΛΙΘΙΟΥ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΟΛΟΚΕΡΑΜΙΚΗ ΟΨΗ ΓΙΑ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΟΝΗΡΟΥΣ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 
ΖΩΝΗ
Άντρεα Τοουλιά

PP.O4	ΨΗΦΙΑΚΑ ΚΑΘΟΔΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΑΝΕΠΑΡΚΟΥΣ 
ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
Ευαγγελία Νάνου
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PP.O5	Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΙΠΟΔΙΚΩΝ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΣΕ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΗΣ ΝΩΔΟΤΗΤΑΣ
Ευαγγελία Νάνου

PP.O6	PROSTHETICALLY GUIDED ORTHODONTICS: Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ 
ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΜΕ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Άννα Τασάκου

PP.O7	 Η ΤΡΙΠΟΔΙΚΗ ΓΕΦΥΡΑ ΩΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΣΤΟΝ 
ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΑ ΚΑΘΟΔΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ: 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΛΙΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ.
Ιωάννα Κοντούλη

PP.O8	ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ: ΕΙΔΗ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΝΑΡΘΗΚΩΝ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΙΝΙΚΩΝ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΜΕΣΩ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ
Μάριος Φερίζι

PP.O9	Η ΦΥΣΙΚΗ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΣΤΙΣ ΟΛΙΚΕΣ ΟΔΟΝΤΟΣΤΟΙΧΙΕΣ: ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΚΛΑΣΙΚΕΣ ΘΕΩΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
Φώτης Ορφανός

PP.O10  ΑΜΕΣΗ ΦΟΡΤΙΣΗ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΩ ΓΝΑΘΟ: 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΛΙΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ
Μαριχρύσα Γόγολα

PP.O11  ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΝΩΔΟΤΗΤΑΣ 
ΜΕ ΕΠΙ-ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΦΟΡΑ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ
Ιωάννα Σερέτη

PP.O12  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΤΟΥ ΧΑΜΟΓΕΛΟΥ
Ελένη Μπουζαλάκου

PP.O13 ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΟΜΟΑΞΟΝΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΪΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΜΕΜΒΡΑΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 
ΠΕΡΙΟΔΟΝΤΙΚΩΝ ΙΣΤΏΝ ΚΑΙ ΕΠΙ-ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΩΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Φωτεινή Μαχλά
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PP.O14  ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΝΑΝΤΙ ΣΥΜΒΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΣΥΓΚΛΕΙΣΗΣ 
ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΕΣ ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ: ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ 
ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑ-ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΕΙΣΙΑΚΗΣ ΑΚΡΙΙΒΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
Γεώργιος Μπρίκας

PP.O15  ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΛΙΚΩΝ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΕΣ ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΘΙΑΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ  
ΜΕ ΒΑΘΙΑ ΔΗΞΗ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥ ΕΥΡΟΥΣ ΝΩΔΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
Φωτεινή Κουτρούμπα

PP.O16  ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΝΩΔΟΤΗΤΑΣ ΜΕ 
ΕΠΙ-ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΛΙΝΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ
Ιωάννα Σερέτη

PP.O17  ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ 
ΑΣΘΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ: ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ
Αντώνιος Ρώσσος

PP.O18  «Ο ΒΡΥΓΜΟΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΕΠΙΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ»
Ιωάννης Νέστωρ

PP.O19  Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΝΔΟΣΤΟΜΑΤΙΚΟΥ 
ΝΑΡΘΗΚΑ ΣΕ ΑΘΛΗΜΑΤΑ ΕΠΑΦΗΣ
Χριστίνα - Μαρία Καρδίτσα

PP.O20  ΠΩΣ ΕΠΗΡΕΑΖΕΤΑΙ Η ΑΝΤΟΧΗ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ 
ΥΑΛΟΪΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΚΟΝΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟΥ 
ΔΙΑΜΙΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥ ΣΕ ΤΕΡΗΔΟΝΙΣΜΕΝΗ ΟΔΟΝΤΙΝΗ: 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΑΝΑΛΥΣΗ IN- VITRO 
ΜΕΛΕΤΏΝ.
Αντώνιος Ρώσσος
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PP.O21  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΩΝ 
ΡΗΤΙΝΩΔΩΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΥΑΛΟΪΟΝΟΜΕΡΩΝ ΚΟΝΙΩΝ 
(RMGICS) ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΦΘΟΡΙΟΥΧΟΥ ΔΙΑΜΙΝΙΚΟΥ 
ΑΡΓΥΡΟΥ: ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ IN-VITRO ΜΕΛΕΤΩΝ.
Πινάρ Καλετζή

PP.O22  ΟΛΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΑΚΙΝΗΤΕΣ ΕΠΙΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΤΡΟΦΙΚΗ ΦΑΤΝΙΑΚΗ ΑΚΡΟΛΟΦΙΑ : 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΛΙΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ
Μαριάννα Δακαναλή Σκουλά

PP.O23  ΨΗΦΙΑΚΗ VS ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΥΓΚΛΕΙΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΛΙΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ
Ναταλία Διακάκη

PP.O24  Ο ΕΙΚΟΝΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ ΩΣ ΟΔΗΓΟΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΟ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ: ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΙΚΗ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΩΔΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ
Βασίλειος Μπότσκαρης

PP.O25  ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ ΧΑΜΗΛΗΣ ΙΣΧΥΟΣ: ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ 
ΜΕΣΟ ΕΠΩΔΥΝΩΝ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΩΝ ΚΦΓΔ Η PLACEBO ΘΕΡΑΠΕΙΑ;
Θωμάς Οβάλες

PP.O26  ΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΜΕ 
ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΗ ΟΔΟΝΤΙΚΗ ΦΘΟΡΑ ΛΟΓΩ ΕΝΕΡΓΟΥ ΒΡΥΓΜΟΥ ΚΑΙ 
ΔΙΑΒΡΩΣΕΩΝ. ΜΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
Αθηνά Νιάκου

PP.O27  ΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΜΕ 
ΥΨΗΛΟ ΤΕΡΗΔΟΝΙΚΟ ΚΙΝΔΥΝΟ, ΣΥΓΚΛΕΙΣΙΑΚΑ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Αθηνά Νιάκου

PP.O28  LITERATURE REVIEW “ΠΟΛΥΜΕΡΗ ΥΨΗΛΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
(PEEK) ΩΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΡΙΚΕΣ ΟΔΟΝΤΟΣΤΟΙΧΙΕΣ”
Μαρίνα Παππά
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PP.O29  3D PRINTED ΚΙΝΗΤΈΣ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΈΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΆΣΕΙΣ ΩΣ 
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ  ΣΤΙΣ ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Λουίζα Δανιήλ

PP.O30  ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΕΠΙΔΡΑΣΗΣ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΓΕΛΗΣ ΣΕ 
ΟΔΟΝΤΙΚΑ ΚΟΛΟΒΩΜΑΤΑ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΙΝ ΤΗ ΛΗΨΗ ΤΕΛΙΚΩΝ 
ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΩΝ. ΤΥΧΑΙΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ.
Κρίτωνας-Παναγιώτης Σβανιάς

PP.O31  ΓΝΗΣΙΑ VS “ΣΥΜΒΑΤΑ” ΚΟΛΟΒΩΜΑΤΑ ΟΔΟΝΤΙΚΩΝ 
ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ: ΚΡΙΤΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ.
Κρίτωνας-Παναγιώτης Σβανιάς

PP.O32  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΔΟΔΟΝΤΙΚΑ ΘΕΡΑΠΕΥΟΜΕΝΩΝ 
ΔΟΝΤΙΩΝ ΜΕ ΜΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥΣ ΕΝΔΟΡΡΙΖΙΚΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ: 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ
Χριστίνα - Μαρία Καρδίτσα

PP.O33  ΟΔΟΝΤΙΚΗ ΔΙΑΒΡΩΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΡΟΦΗΣ: ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
Χριστίνα Κολιέ

PP.O34  ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΤΗΣ ΜΑΣΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΗ
Αθανάσιος Βενέτης

PP.O35  «ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ 
ΒΡΥΓΜΟΥ (STAB): ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ»
Λουίζα Δανιήλ

PP.O36  ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΑ ΚΑΘΟΔΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΣΘΙΑΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΡΟΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Ελένη Μπουζαλάκου

PP.O37  Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΣΤΗΝ 
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΜΨΗ ΡΗΤΙΝΩΝ ΒΑΣΗΣ ΟΔΟΝΤΟΣΤΟΙΧΙΩΝ 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ: ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ-
ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ (SCOPING REVIEW)
Ιωάννης Τσολιάνος
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20:00 - 20:30	   ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ Ομοτ. Καθηγητή Αργύρη Πισιώτη  		

20:30		    ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ - TEΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ - ΔΕΞΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

		    ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ
		    Πρόεδρος Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας 

		    ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΡΤΟΠΙΔΗΣ
		    Πρόεδρος Συνεδρίου

		    ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

		    ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΟΜΙΛΙΑ
		    “Το μέλλον που αξίζει να κατοικηθεί”
		    ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΑΜΠΟΥΚΗΣ
		    Δήμαρχος Αλεξανδρο΄ύπολης

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/6/2026

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ (Hands-On) - ΚΛΙΝΙΚΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

16:30 - 19:00	   Πρόσθια αισθητική ζώνη: Όταν η ψηφιακή τεχνολογία συναντά 		
		    την Εμφυτευματολογία και την Προσθετική (Live streaming)
		    Μιχάλης Ραπτόπουλος – Αθηνά Μπακοπούλου

17:30 - 19:30	   Συμβατική VS Ψηφιακή αποτύπωση: 
		    Πού κερδίζει η κάθε τεχνική;
		    Αλέξανδρος Τουρναβίτης - Άννα Θεοχαρίδου

17:30 - 19:30	   Η καταγραφή της κινησιολογίας της γνάθου στην ψηφιακή εποχή
		    Ιωάννης Κανέλλος

Αίθουσα: ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ ΚΛΙΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Αίθουσα: ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ

Αίθουσα: ΛΕΥΚΙΠΟΣ 2

Αίθουσα: ΑΘΗΝΑ

Στα Ελληνικά... Υπoστήριξη
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ΣΑΒΒΑΤΟ 27/6/2026

09:00 - 10:00	  ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ
		   Προεδρείο: Βασίλης Τσανίδης

09:00 - 09:30    Επιλογή κολοβωμάτων σε επιεμφυτευματικές αποκαταστάσεις. 		
		   Διαδικασία ρουτίνας ή παράγοντας επιτυχίας
		   Άννα Θεοχαρίδου 

09:30 - 10.00 	  Σχεδίαση και υλοποίηση επιεμφυτευματικών αποκαταστάσεων 
		   για ολικές και μερικές νωδότητες
		   Αργύρης Πισιώτης

10.00 - 11.30	  ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ 
		   Σύγχρονες προσθετικές αποκαταστάσεις: Από την συμβατική 
		   στην ψηφιακή ροή εργασίας

		   Συντονιστής: Δημήτρης Τορτοπίδης   

		   Ομιλητές: Αθηνά Μπακοπούλου, Όλγα Νάκα, 
		   Σάββας Καμαλακίδης, Δημήτρης Τορτοπίδης      

11.30 - 12:00	  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ

12:00 - 13:30	  ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ
		   Προεδρείο: Τσιρτσίδης Σαράντης

12.00 - 13.00	  Bruxism today: implications for the general practitioner
		   Prof. Daniele Manfredini

13.00 - 13.30	  Tissue driven prosthodontics concept: Το κλειδί για επιτυχημένες 		
		   προσθετικές αποκαταστάσεις
		   Φώφη Καμποσιώρα

Αίθουσα: ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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16:30 - 18:30	  Αποκαταστάσεις μεγάλων ελλειμμάτων σκληρών οδοντικών ιστών
		   Κοσμάς Τολίδης

16:30 - 18:30	  Νέες στρατηγικές για την επιτυχημένη τοποθέτηση εμφυτευμάτων
		   Αθανάσιος Στράτος

16:30 - 18:30	  Συγκόλληση έμμεσων αποκαταστάσεων. Υλικά και τεχνικές
		   Βασίλης Χρονόπουλος

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ (Hands-On)

Αίθουσα: ΛΕΥΚΙΠΟΣ 1

Αίθουσα: ΛΕΥΚΙΠΟΣ 2

Αίθουσα: ΑΘΗΝΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΣΑΒΒΑΤΟ 27/6/2026

13.30 - 15.00	  ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ 
		   Ψηφιακή Προσθετική: Το αύριο ξεκίνησε σήμερα.
		   Συντονιστής: Γιώργος Παπαβασιλείου
		   Ομιλητές: Ασπασία Σαραφιανού, Ιωάννης Κανέλλος,   
                 	  Έλλη Κοτίνα

15.00 - 15.30	  Web-Seminar (Εξ αποστάσεως Διάλεξη) 
		   Προεδρείο: Ανδρέας Πανταζόπουλος		   

		   Ψηφιακή έναντι αναλογικής Προσθετικής ροής στην 			 
		   εμφυτευματολογία: Υπάρχει νικητής;
		   Κωνσταντίνος Μιχαλάκης

15.30 - 16.15	  ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΔΙΑΚΟΠΗ

Αίθουσα: ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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Manfredini Daniele
Professor, MSc in Occlusion and Temporomandibular Disorders, PhD in Dental 
Research, Diplomate American Board of Orofacial Pain, Editor-in-Chief 
CRANIO: The Journal of Craniomandibular and Sleep Practice, Director - Facial 
Pain Unit, Director - Post-Graduate Master Course in Orofacial Pain and 
Temporomandibular Disorders, School of Dentistry, Department of Medical 
Biotechnologies, University of Siena, Italy

Γελαδάρης Γεώργιος	
Επιστημονικός Συνεργάτης, Εργαστήριο Προσθετικής Α.Π.Θ.

Γερασιμίδου Όλγα
DDS, PhD, Επίκουρη Καθηγήτρια, Εργαστήριο Οδοντικής Χειρουργικής, Τμήμα 
Οδοντιατρικής, Α.Π.Θ.

Δαυϊδοπούλου Σωτηρία	
Επίκουρη Καθηγήτρια  Εργαστηρίου  Οδοντικής Χειρουργικής, Τμήμα 
Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας, Α.Π.Θ.

Θεοχαρίδου Άννα	
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια,  Εργαστήριο Προσθετικής, Τμήμα Οδοντιατρικής, 
Σχολή Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ.

Καμαλακίδης Σάββας	   
Επίκουρος Καθηγητής, Εργαστήριο Προσθετικής, Τομέας Προσθετικής και  
Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας, Α.Π.Θ., Πάρεδρος, Τμήμα 
Προσθετικής, Οδοντιατρική Σχολή, Πανεπιστήμιο TUFTS, Boston MA, USA, 
Diplomate, American Board of Prosthodontics,  Certified Prosthodontist, 
European Prosthodontic Association

Καμποσιώρα Φώφη	
DDS, MSc, PhD, FICD Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και Διευθύντρια 
Εργαστηρίου Προσθετικής, Οδοντιατρική Σχολή ΕΚΠΑ

Κανέλλος Ιωάννης	
Τελειόφοιτος ΠΜΣ Προσθετικής & Προσθετικής Εμφυτευματολογίας ΕΚΠΑ

Κάππος Παναγιώτης	
Χειρουργός Οδοντίατρος, Πρόεδρος Οδοντιατρικού Συλλόγου Δράμας

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ
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Καφάς Παναγιώτης	
MSc, Χειρουργός Στόματος – Οδοντίατρος, Πρόεδρος Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Καβάλας

Κοτίνα Έλλη	
Χειρουργός Οδοντίατρος, Ειδικός Προσθετολόγος, Επιστημονικός Συνεργάτης 
Μεταπτυχιακού Προγράμματος Προσθετικής ΕΚΠΑ, ITI Implant Fellow of 
Harvard School of Dental Medicine (HSDM)

Κούρος Παντελεήμων	
Επίκουρος Καθηγητής, Οδοντικής Χειρουργικής, Τμήμα  Οδοντιατρικής, Σχολή 
Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ.

Μιχαλάκης Κωνσταντίνος	
Professor and Chair, Department of Restorative Sciences and  Biomaterials 
Boston University Henry M. Goldman School of Dental Medicine. Professor, 
Boston University Center for   Multiscale and Translational Mechanobiology

Μουρούζης Πέτρος	  
Επίκουρος Καθηγητής,  Εργαστήριο Οδοντικής Χειρουργικής, Τομέας 
Παθολογίας και Χειρουργικής Οδοντικών Ιστών Α.Π.Θ., Τμήμα Οδοντιατρικής,  
Σχολή Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ.

Μπακοπούλου Αθηνά	
Καθηγήτρια, Εργαστήριο Προσθετικής, Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή 
Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 

Μπελτές Χάρης	
ΜSc, MClinDent, PhD, Eντεταλμένος Διδάσκων, Εργαστήριο Ενδοδοντολογίας, 
Α.Π.Θ.

Νάκα Όλγα	
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Εργαστήριο Προσθετικής, Τμήμα Οδοντιατρικής, 
Σχολή Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ.

Πανταζόπουλος Ανδρέας	
Χειρουργός Οδοντίατρος, Πρόεδρος Οδοντιατρικού Συλλόγου Ξάνθης

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ
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Παπαβασιλείου Γεώργιος	
DDS, MSc, PhD, FICD, Επίκουρος Καθηγητής Προσθετικής, Οδοντιατρική 
Σχολή ΕΚΠΑ

Παπαναγιώτου Πολύκαρπος	
Χειρουργός Οδοντίατρος - Προσθετολόγος, Υποψήφιος Διδάκτωρ ΕΚΠΑ

Πισιώτης Αργύριος	
Ομότιμος Καθηγητής, Τμήμα Οδοντιατρικής Α.Π.Θ.

Πουλόπουλος Αθανάσιος	
Καθηγητής και Διευθυντής Εργαστηρίου Στοματολογίας, Τμήμα 
Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας  Α.Π.Θ.  

Ραπτόπουλος Μιχαήλ	
DDS, MS, Ειδικός Περιοδοντολόγος, Επιστημονικός συνεργάτης Εργαστηρίου 
Προσθετικής Α.Π.Θ.

Σαραφιανού Ασπασία	
Επίκουρη Καθηγήτρια Προσθετολογίας, Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή 
Επιστημών Υγείας, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Στράτος Αθανάσιος	
Οδοντίατρος, DMD, CAGD, Ειδικευθείς στην Προσθετική TUFTS Boston, USA, 
Επιστημονικός Συνεργάτης Εργαστηρίου Προσθετικής Α.Π.Θ.

Τολίδης Κοσμάς	
Προεδρος Τμήματος Οδοντιατρικής Α.Π.Θ., Καθηγητής και Διευθυντής 
Εργαστηρίου Οδοντικής Χειρουργικής, Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή 
Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 

Τορτοπίδης Δημήτριος	
Αναπληρωτής Καθηγητής, Διευθυντής Εργαστηρίου Προσθετικής Α.Π.Θ., 
Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας, Α.Π.Θ.

Τουρναβίτης Αλέξανδρος	
DDS, MSc, Υποψήφιος Διδάκτωρ/Επιστημονικός Συνεργάτης  Εργαστηρίου 
Προσθετικής Α.Π.Θ. 

Τσανίδης Βασίλειος	
Χειρουργός Οδοντίατρος, Πρόεδρος Οδοντιατρικού Συλλόγου Ροδόπης

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ
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Τσιρτσίδης Σαράντης	
Χειρουργός Οδοντίατρος, Πρόεδρος Οδοντιατρικού Συλλόγου Έβρου

Χρονόπουλος Βασίλειος	
DDS, MS, PhD, Προσθετολόγος

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ



22

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Ο Πρόεδρος και η Οργανωτική Επιτροπή του Περιφερειακού Συνεδρίου της 
Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, ευχαριστούν θερμά τις παρακάτω 
εταιρείες για τη συμβολή τους στη διοργάνωση του.
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dentstore.gr 211 199 83 60

Αναλώσιμα οδοντιατρείου

W E B S I T E

Εξοπλισμός οδοντιατρείου

Προϊόντα εργαστηρίου

Ο μεγαλύτερος διανομέας
οδοντιατρικών της
Ανατολικής Ευρώπης,

Προϊόντα CAD / CAM

Ορθοδοντικά προϊόντα

Τ Η Λ Ε Φ Ω Ν Ο

τώρα  και  στην  Ελλάδα!

E M A I L
orders@dentstore.gr
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ημερομηνία Διεξαγωγής 
26-27 Ιουνίου 2026

Τόπος διεξαγωγής 
RAMADA PLAZA BY WYNDHAM THRAKI
4ο χλμ Ε.Ο. Αλεξανδρούπολης-Θεσσαλονίκης
68100 Αλεξανδρούπολη

Τρόπος Διεξαγωγής
Φυσική παρουσία

Επίσημη Γλώσσα 
H επίσημη γλώσσα είναι η Ελληνική

Δικαίωμα Συμμετοχής

Κατηγορία εγγραφής		 Κόστος εγγραφής

Οδοντίατροι			          100,00€

Επαγγελματίες Υγείας		         70,00 €

Φοιτητές			           50,00 €

Στραυτευμένοι		           0,00€
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στα Hands-On – Κλινικά φροντιστήρια

HANDS-ON – ΚΛΙΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ		   Κόστος εγγραφής

Πρόσθια αισθητική ζώνη: Όταν η ψηφιακή 
τεχνολογία συναντά την Εμφυτευματολογία 
και την Προσθετική - Live Stream
Μ. Ραπτόπουλος					                40,00€

Συμβατική VS Ψηφιακή Αποτύπωση: 
Υπάρχει ξεκάθαρος «νικητής»;
Α. Τουρναβίτης					               50,00 €

Η καταγραφή της κινησιολογίας της γνάθου 
στην ψηφιακή εποχή
Ι. Κανέλλος						                50,00 €

Αποκαταστάσεις μεγάλων ελλειμμάτων 
σκληρών οδοντικών ιστών
Κ. Τολίδης						                50,00€

Εντατικό πρακτικό σεμινάριο εμφυτευματολογίας
Α. Στράτος						                50,00€

Συγκόλληση έμμεσων αποκαταστάσεων
Β. Χρονόπουλος					               50,00€

*Απαραίτητη προϋπόθεση η εγγραφή στο συνέδριο

Μοριοδότηση 
Το κατευθυνόμενο πρόγραμμα, τα κλινικά φροντιστήρια και τα πρακτικά 
σεμινάρια θα μοριοδοτηθούν από το Ινστιτούτο Επιστημονικών Θεμάτων της 
Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας (ΙΕΘΕ)

Πιστοποιητικό συμμετοχής
Σε όλους τους συμμετέχοντες θα αποσταλεί ηλεκτρονικά πιστοποιητικό 
συμμετοχής μετά τη λήξη του συνεδρίου.

Εμπορική Έκθεση
Θα υπάρχει χώρος έκθεσης των προϊόντων των εταιρειών-χορηγών με 
φυσική παρουσία.
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γραμματεία Παραλαβής Παρουσιάσεων
Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα λειτουργεί γραμματεία παραλαβής 
παρουσιάσεων. Θερμή παράκληση προς τους ομιλητές, να παραδίδουν την 
εργασία τους τουλάχιστον 30 λεπτά πριν την ώρα παρουσίασης.
Ανακοίνωση για τους Ομιλητές
Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΕΟΦ, όλοι οι συμμετέχοντες ομιλητές στις 
επιστημονικές εκδηλώσεις, αντί της έγγραφης δήλωσης υποχρεούνται στην 
αρχή της ομιλίας τους και συγκεκριμένα στη 2η διαφάνεια, μετά τον τίτλο της 
διάλεξής τους, να αναφέρονται σε οποιαδήποτε σύγκρουση συμφερόντων.
Τήρηση Χρόνου
H αίθουσα  θα είναι εξοπλισμένη  με χρονόμετρο για τις παρουσιάσεις.
Παρακαλούνται οι ομιλητές να τηρούν αυστηρά τον διαθέσιμο χρόνο και οι 
Πρόεδροι/ Συντονιστές να φροντίσουν να ειδοποιούν τους ομιλητές εγκαίρως.
Δεξίωση Υποδοχής
Την Παρασκευή 26 Ιουνίου 2026  και ώρα 09.00, στο χώρο του Συνεδρίου,    
θα πραγματοποιηθεί δεξίωση υποδοχής.
Η είσοδος αφορά στους συνέδρους και στα συνοδά μέλη.
Επιστημονικοί Φορείς Διοργάνωσης
		
	  Ελληνική  Οδοντιατρική Ομοσπονδία 

σε συνεργασία με τους Οδοντιατρικούς Συλλόγους

Υπό την Αιγίδα

	 Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
	

	 Δήμος Αλεξανδρούπολης

Γραμματεία Οργάνωσης
Tel.  +30 2310226250
info@premium-events.gr
www.premium-events.gr


